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NÉPLAP Éljen a tartós béke szilárd erődje, hazánk felszabadítója, 
a konMiiziiHist diadalmasan építő Szovjetunió! Éljen 
és viruljon a magyar és szovjet nép örök testvéri barátsága!

A Magijai• Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének 
május t.i jelszavaiból
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A választási békeverseny sikeréért!
fi megye apiióinusai harcban a több termésért

Hajdú.Bibaa- mezőgazdasági 
dolgozói körében, egyre szélesül a 
választási békeverseny. Uj és egy., 
re szebb eredmények születnek, s 
fokozódik a harc a terméshoza­
mok emeléséért. A mezőgazdaság 
szakemberei vállalják, hogy a 
nagy termésért vívott harcunkat 
az új módszerek népszerűsítésével 
jobb munkaszervezéssel, szakmai 
tanácsadással segítik.
Józsa Domokos a nagyiéval járás 

agronómusa vállalta, hogy járá­
sában május :l-re a munka jobb 
•szervezésével elérik, hogy a cukor­
répát meg'S£p*abolják.

Hollós Ferenc a hajdúböszörmé­
nyi gépállomás vezető agronómu. 
aa arra tett vállalást, hogy

a körzetéhez tartozó termelő, 
szövetkezetekben és csopor- 
lokban április 35-re befeje­
zik a tengeri vetését — min. 
(lenült négyzetesen. (Ezt le­

ellenőrizzük. A saerk.i
A gépállomás 180Ü hold gépi ka­
pálást telvével szemben újítások. 
loal és a kultivátorok maximális 
Id használásával 2200 holdon végzi 
el a gépi kapálást.

topp Miklós a letétien! gépállo­
más agronómusa arra tett válla­
lást. hogy 2100 holdas tervükkel 
szemben 2500 holdon végzik el 
gépi erővel a növényápolási mun­
kát.

fi megyében 1018 egyénileg dolgozó paraszt 
lett begyűjtési vállalási a választás tiszteletére

A megyében az egyénileg dol­
gozó parasztok soraiból május 17. 
tiszteletére eddig 1018.an tettek 
vállalást, arra, hogy május I7_re 
második negyedévi beadási tervü­
ket teljesítik, liékási János, Szabó 
Imre sárrétudvari egyénileg dolgo 
zó parasztok már túl is teljesítet - 
ték a vállalást, mert félévi tej, to­
jás, baromfi beadási kötelezettsé­
güknek is eleget tettek már.

A termelőszövetkezeti c-sopor 
tok soraiból 36-an vállalták május 
17-1 e a tej, tojás, baromfi begyűj­
tés vonalán a második negyedévi 
tervük teljesítését.

A községek versenyében Sár­
rétudvari és Biharaagybajcmi 
is párosversenybe léptek, a 
két község azért harcol hogy 
május n.re ne legyen hátra­

lékos egyik helyen sem.

fi begyűjtési versenyben a biharkeresztesi járás vezet
A megyei tanács begyűjtési 

osztályának szerdán kiadott jelen, 
t.ése szerint a versenyben a bi­
harkeresztesi járás halad az élen 
438 ponttal, utána a berettyóújfa­
lui járás következik 374, a nagy­
iétól járás 369, a polgári járás 
352, a püspökladányi járás 337, 
a debreceni járás 304 és a derecs­
kéi járás 303 ponttal.

V megye legjobb községei to. 
vábbra is Bcdő, Artánd és Vj- 
iráz. A három község az or­
szág 10 legjobb község.; ki! 

zött van.
A begyűjtésben súlyosan lema­

radt Nagy rabé, ahol elsősorban n. 
tanács vezetői nem mutattak jó 
példát az állam iránti köie'ezett- 
ségek teljesítésében. Bagoly Lá. 
lint tanácselnök maga 473 liter 
tejjel volt hátralékban, de nein 
mutatott példát Dávid Dénes ta. 
nácstltkár sem, aki becsapta az 
államot.

Az első levágott sertés után 
második sertést állított be hí­
zásra, és az első sertés vágási 
engedélyével vágta le, ráadá­
sul a sertését hizlalásra kö­
tötte le szerződéssel és az ál­
hatót az állatorvos félreveze­
tésével, a sertés betegségére 

hivatkozva levágta.
Megindult ellene a bűnvádi eljá­
rás. Eltávolították a tanács appa­
rátusából. Leváltották Bagoly Bá­
lint tanácselnököt is, aki megal­
kuvó magatartásával csak kerék­
kötője volt Nagyrábén a begyüj. 
;és ügyének. Az 0 rossz példájuk, 
opportunista magatartásuk követ­
kezménye volt, hogy a községben 
sorozatossá váltak a fekete vágá­
sok és

Nagy rabé a sertésbegy iijtés 
teljesítésében is csúfosan le. 

maradi.
Jó példával jár elöl ellenben a

begyűjtési terv tejesít tűében Só. 
ráad községben rosta József, az 
állandó bizottság elnöke aki 
egész évi tojás és baiomfibeadSai 
kötelezettségének már eleget tett, 
Konyár községben Tálai Szilárd, 
né 4 holdas tanácstag és ifj Fehér 
Eerencnié 3 holdas dolgozió pa- 
raszitasszonyok, akiit félévi tojás 
és baromfi beadási kötelezettségü­
ket is teljesítették már. Kaba köz­
ségben Molnár Andor állandó bi­
zottsági tag mutatja a jó példát, 
aki ugyancsak teljesítette félévi 
tojás és baromfi beadási kötele, 
zettségét.

A 6. számú Mélyépítő 
Váltalat kubikosai 

a terv sikeréért
A 6-os számú Mélyépítő Vál­

lalat dolgozói a választási béke- 
versenyben vállalták, hogy a má­
sodik negyedévi tervet ÍOti szá­
zalékra teljesítik, újításokkal és 
észszerű sít ó sekk el százezer fo­
rintot takarítanak meg népgaz­
daságunk számára.

A munkahelyek dolgozói jó 
eredményeikkel mutatták meg. 
hogy amit vállaltak, azt tejjesi- 
leni fogják, Sipos Péter kubikos- 
brigád 300 százalékot, Szabó 
Sándor ifibrigád 280 százalékot 
teljesített az első napokban. A 
0-os számú Mélyépítő Vállalat 
kubikosai között egyetlen 100 
százalék alatt teljesítő sincs- Ez­
zel tesznek hitet pártunk, népi 
demokráciánk mellett, amely vi­
rágzó, szép jövőt biztosit szá­
munkra.

Ecsedi János 
kezdem é nyesése

\ választási békeversenyben 
nagy és szép feladat hárul a. 
műszáki dolgozókra.'Nekik’ kell 
a felajánláshoz szükséges anya­
got, szerszámot, technikai .(elte­
ld! eket biztositani. Ez a íelisme- 

„rés, a még jobb munka, szüksé­
gessége érlelte meg Ecsedi Já­
nosban, a XHI-as Autójavító Vál­
lalat műszaki vezetőjében azt az 
elhatározást, hogy versenyre hívja 
ki. Hajdú-Bihar megye összes 
üzemeinek műszaki vezetőit, fő­
mérnökeit az alábbi szempontok 
szerint:

1. A második negyedévi terv 
tú!teljesi-tésej az igazolatlan ma.
1 ászt ás ok számának csökkentése 
százalékban.

2. A minőség megjavítása, a
sclejtnnmkák csökkentése az el­
ső negyedévi tervhez viszonvít- 
va. ' ■ ' ó.*}

• >’. Balesetek által kieseit mun­
kaórák csőtökén lése.

I. A verseny nyilvánosságának 
megjavítása, pontos és naprakész 
versenyadatok közlése.

Ifjúmunkások helytállása a Fütőház versenyében
A fiataloknak a termelés él­

harcosainak kell lenni. Ebben a 
szellemben végzik munkájukat a 
Fűlőház ifjúmunkásai is. Varga 
József brigádja a békeverseny 
eddigi napjaiban állandóan 115 
százalékra teljesítette tervét- 
Igen figyelemre méltó az utazó 
személyzet ifi brigádjának mun­
kája is. Körösi István mozdony- 
vezető. Papija János és Fedői 
László fűtőit (i százalékos szén-

megtakarítasra tellek fogadal­
mat. A megtakarított szénből má­
jus 1-én és a választás napján 
cgy-egy 2000 tonnás békevonalot 
indítanak Záhonytól Budapestig 
Egyheti párosversenyre hívták 
ki az összes 12 t-es sorozatú moz­
donyok vezetőit es fűtőit, hogy 
minél több szenet takarítsanak 
meg és minimumra csökkentsék 
a vonat'késésl.

» figyelmet a verseny érlékelesére a Keíegyártai
A választási békeverseny tisz- napon müven eredményt értek 

Üdéiére a Kefegyár dolgozói el, mert >, 'versenytáblán bárom- 
igen szép vállalást teltek. Ve- négv nappal előbbi eredménwl, 
termann István a verseny eddigi vannak. Ezt í

dyezi
társa, Lörincz Gyö

Versen
z uyörgyné, aki » 

választás tiszteletére vállalta, 
hogy második negyedéves tervét 
két nappal a határidő előtt be­
fejezi. Százalékút pedig 197-ről 
200 százalékra emeli.

A dolgozók szívesen verse­
nyeznek, azonban az értékelés 
nem tart ezzel lépést. Nem tud-

vcrsenyértékelés a versenyfeV 
lős kezében. Már többször' kér­
tem tőle a napi eredményt. kog\ 
kiírhassam, azt mondta, hogy az 
SZTK-tói vannak ellenőrizni 
társadalombiztosítás végett é- 
nem ér rá ezért a versennyel 
foglalkozni.1’ Úgy látszik, ha az 
SZTK-tói betekig ott lenne az e;„ 
leiiőr. akkor :,z üzemben helv- 

vevs-enx .,jál; a kefegyáriak, hogy azjdmu.it. kig aludna

20.000 forintos anyagoiegtakarítás
A Debreceni Játék- és Díszmű- 

kcszítő KTSZ dolgozói a Geor- 
ghiu-Dej Hajógyár versénvíeibl. 
\ ásóhoz csatlakozva megfogad- 
iák. ;t Gazda-mozgaJom' segít­
ségével haliadékanvagból készí­
tenek olcsó és tartós játékokat-

J’.z 20.000 forint anyagmegtajkai'i 
tust jelent. V hulladékanya,g fel 
használásáért folyó munkában 
élenjár Földes Istvánná, aki 120 
s z á /. a : éko ;< j-c I je si rm énn vei dol go- 
zik.

<1 Bohánygyárban is matasson géldáí minden dolgozó
A Dohánygyár üzemrészei, bri­

gádjai között nemes vetélkedés 
indult meg a választási béke-ver- 
seny sikere s a második negyed­
évi terv túlteljesítése érdekében. 
A nyersanyag mozgatásná' a 
Kossuth-brigúd például 170 szá. 

•zajúkkal zárta a szombati napot, 
ezzel megszerezte az első helyet 
a dolgozók párosversenvében.”

Boieíofl vagyok, hogy a dolgozók bizalmát kiérdemeltem
Az elmúl napokban), abban a 

megtisztelő kitüntetésben, volt ré­
szem. hogy a derecske! járás kép­
viselőjelöltjének választót;ak meg 
a dolgozók.

Szegénysoiesú szülők gyermeke 
vagyok. A múlt szenvedéseit vé­
gig próbáltam. Már 8 éves ko­
romban a Beraáth és Lichsfceiü 
uradalomban répát kapáltam, 
hogy szűkös málé's kenyere i.:. 
gyen a családnak. Tizennéigyéves 
koromban napszámban kapáltam, 
hogy a Bernáth-uraság ökrei kö­
vérre hízzanak. Én magam so­
vány koszton éltem. A hogy éveim 
teltek, úgy nőtt a nyomorúsá­
gom. Cséplőgépnél is dolgoztam 
és ehhez hasonló nehéz testi mim. 
kát végeztem.

A Horthy- elny oma Vas éveiben 
sokszor elgondolkoztam azon, 
vájjon iesz-e olyan idő, amikor a 
dolgozó paraszt megbecsült les;; 
Ha felvetettem gondolataimat az 
emberek előtt, ha megvilágít M. 
lam. a kizsákmányolás mérkvdvt. 
lenségét, rögtön kommunistának 
neveztek. Az igaz, sokai, olvastam 
róluk, de akkor még nani ismer­
tem a. lenini—sztálini tanításokat.

A múltban nemhogy képviselője­
lölt lehetett a magamfajta, sze­
gény paraszt, hanem még szavaza­
ti joga sem volt. Ha meg merte 
kérdezni, hogy miiért nincs, akkor 
azt felelték „miiért nem járt kend 
iskolába?” .Tárt volna miniden 
munkás és dolgozó panaszt, de el

■Él
"Misi

.1 C.s'arnai házaspár

zárták előle az utat. Ha a múlt­
ban felmentem a községházára, 
nem volt olyan alkalom, hogy 
valamilyen szúrást ne kapjak va­
lamelyik úrtól, mert a pontos és 
kacskaringós megszólt iást nem 
helyesem modtam el , .. így nézett 
ki a mult|.

A gyermekeim sorsa ma már 
zebb és boldogabb. Fiam 1948-ban 
mint kiváló tanuló érettségizett a 
debreceni kereskedelmi iskolában. 
Ma a SZÖVOSZ országos köz­
pontjában főelőadó. De a. ml sor­
sunk is megváltozott. Ma tagje­
lölt vagyok s büszkén vallom 
magam kommunistának, csalá­
dommal együtt boldogan, megé- 
gedetfen dolg-ozom az 1952.non 
általam megalakított Búzakalász 
tszcs.ben. ' Mindenben megérte 
tem Pártunk célkitűzések és ‘tu­
dom, bogy a felemelkedés és a 
boldogulás útja csak a nagyüzemi 
társasgazdálkodás lehet. Felemet, 
kedésemet, boldog életemet kö­
szönhetem pártunknak és szeretett 
vezérünknek, Rákosi elv társnak.

Osarnai Lajos,
pocsaji dolgozó paraszt.

Az üzemben azonban nem nnii.r 
denki tesz • elege;, példásan köte­
lességének. Számosán teljesít-, 
ncik 100 százalék a'atf. Itt mind­
járt a. Szabó Sándorné vezetése­
ve! dolgozó szíva rkacsomagoV) 
brigádot, Vértesi Zsuzsanna, Ba­
logh Sándorné előkészítőket le. 
hot megemlíteni. Teljes-íGiienvü-; 
április 17-én 89, illetve 90 száza- 

■"< vo't- Ez a lemaradás bclo- 
lyásolja az üzem egész ál tagte,-• 
jesíiményér.

Természetesen a lemaradáso­
kért az üzeni többi munkásai is 
felelőseik. Segítsék 'az élenjárók, 
a műszakiak következetesehberi 
gyengébb társaikat, adja. át műn. 
k»módszerét -Szilagyi Isívannő j 
alaposabban és fiasznosa-bbaa, 
hogy az elmaradók is az élenjá­
rók sorába emelkedhessenek..
A traktorosok versen ve

Lakatos Piroska és Molnár Jú­
lia a darvas! állami .gazdaság 
kiváló tnaktorosnői vállai. 
iák, hogy május 17. re, a 
válasz;ás napjára 20 holddal [ú’_ 
teljtisítilv évi tervüket. Derekasan 
küzdenek a vállalásuk teljesítésé, 
ért. Két héttel ezelőtt már az ál­
lami gazdaságok 10 legjobb trak. 
torosai sorába kerültek. A leg. 
utóbbi értékelés szerint, eicdmé. 
nytike- lovább javítva, már a ha. 
todik helye; éljék el á választási 
•békeversenybein. Eddigi eredmé­
nyük 760 normálholid.

A hajdú-bihari 'gépállomások 
trakíorosnőinek sorából 

Bagota-pusztán Tóth Jolán. 
Czégény Julia és Erős Mária 
értek el jó eredményt, mind a 
hárman túlteljesítették lava

szí talajmunka tervüket.

f : R
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Javítsuk a párttagság minőségi 
omzetéíelét a tag- és tagjelőItfelvétellel
A párttagságra vonatkozó bolsevik elvek 

azon az elméleti teleién alapulnak, hogy a párt 
az osztály része, a munkásosztály élcsapata, tu­
datos és szervezett csapata, a proletariátus 
szervezetének legmagasabb tormája. Éppen eb­
ből fakadnak azok a nagy követe mények, ame­
lyeket a párt támaszt tagjaival szemben. Ebből 
fakad a tag- és tagjelö.[felvételnél az egyéni 
kiválogatás elve, a párt összetételének szabályo­
zásává kapcsolatos szervezési politika. A párt 
csak akkor tudja vezetni a tömegeket, ha meg­
felelő tagsággal rendelkezik; eha kiválogatja és 
fc'veszi soraiba a munkásosztály, a dolgozó pa­
rasztság, a haladó értelmiség legjobbjai!, akik 
megértik a párt politikáját, küzdeni és harcolni 
tudnak érte. Ebben rejlik a párt ereje.

Pállunk n felszabadulás óta több esetben 
" hozott határozatokat a párt összetételének meg­

javítására és felhívta pártbizottságaink és párt­
szervezeteink figyelmét a tag- és tagjelöltfel­
vét cin él mutatkozó lélektelen, bürokratikus 
módszerekre. De kinő nos élességgel vetette ezt 
fel a Politikai Bizottság 1952 április 10-1 hatá­
rozata és megállapította, a tag. és tagjelölt- 
felvételi munka területén hullámzás, egyenetlen 
felvété, mutatkozik. Jelentős szánni pártszerve­
zet nem veit fel hosszú időn keresztül tagol, 
tagjelöltet. Másrészt a felvételnél főleg csak 
:i mennyiséget tartották szem előtt és megfeled­
keztek a minőségről.

A Politikai Bizottság határozata értelmében: 
,,/f párt élcsapat jellegének további megszilár­
dítása érdekében a jő figyelmei a jövőben nem 
a párttagság túlzóit mennyiségi növelésére, ha­
nem a meglévő párttagok és tagjelöltek eszmei, 
színvonalának emelésére; marxista-leninista kép­
zésére, harcos szellemű nevelésére, aktivizálá­
sába és a púrtmunkába való fokozottabb bevoná­
sára keli helyezni, s a pari erejét ezen kérész­
iül kell megsokszorozni.

A Politikai Bizottság határozatának
végrehajtása terén komo.y hiányosságok ta­
pasztalhatók megyénk területén, úgy a szám- 
szeri'.ségében, mint minőségében, l’ai'ttunkcioná. 
húsaink, pártbizalmiamk, népnevelőink egy ré­
sze úgy véli, hogy a mi pártunknak már nin­
csen szüksége új tagokra és tagjelö tekre, mivel 
pártunk uralkodó párt lett. Ez a helytelen né­
zet elég 6.csen mutatkozik meg Debrecen terü­
leten lévő pártszervezetek tag- és tagjelölt,fel­
vételi munkájában. Debrecen je'entős számú 
ipari üzemekkel rendelkezik és egyre inkább 
iparosodik Ezzel a gyorsütemű -iparost)däSääf'" 
nem tart lépést a lag- és tagjelöltfelvétel, pedig 
a dolgozók százai, ezrei kerültek be az utóbbi 
évek során az üzemekbe, fia összehasonlítást 
teszünk 1952 január, február és ez év hason ó 
időszakánál, megállapíthatjuk azt, hogy igen 
komoly visszaesés tapasztatható. Amíg 1952 ja­
nuárban 1117, februárban 105 tagjelöltet vettek 
fei, addig ez év hason.ó időszakában csak 1-1, 
illetve 31 tagjelölttel erősödött pártunk Debre­
cenbe 1. Ez a jelenség megmutatkozik ucmcsak 
Debrecen, hanem más járások területén is, mint 
például a polgári járásban.

Megyénkben jelentős azoknak az üzemi párt­
szervezeteknek a száma, amelyek hosszú időn 
kereszti! egyetlen tagot, vagy tagje ültet sem 
vesznek fel. Debrecenben az Orvosi Műszergyár­
ban, a Gázgyárban és a Gördülőcsapágygyár­
ban. A mezőgazdaság szocialista szektoraiban, 
pl.: Debrecen—Bellegelő Fürst, Snllai, kisszc- 
pcsi Petőfi, kösülyszegi Lenin, nagyhegyest Mi­
csurin, pal ági Dózsa, vagy a hencidai, nagy­
fából. zsákai gépál'omások, amelyek az elmúlt 
évben egyetlen tagjelöltet sem vettek fel. Ez a 
helytelen cs veszélyes nézet végső fokon c szi­
getelné a pártot a dolgozó tömegektől és be­
tömne azt a forrást, amelyből a pártunk állan­
dóan erőt merít.

A Politikai Bizottság határozata kimondja, 
hogy a pártba felvettek 50 százalékban a ter­
me ősben résztvevő üzemi munkások legyenek.
A határozatnak ezt a pontját nem hajtottuk 
végre, mert a felvett tagjelölteknek csak egy­
negyed része munkás. Mivel pártszervezeteink 
jelentős része a szociális összetétel további ja­
vítását nem tartotta szem előtt, nem kielégítő 
azoknak az aránya, akiket pártszervezeteink a 
munkásosztály soraiból tagjelöltként felvettek. 
Ezen belül aránylag is kevés a sztahánovisták, 
brigádvezetők, újítók és értelmiségiek száma.

A határozat kimondja, hogy a felvett 
tagjelöltek 70 százaléka 24—30 év között kell, 
hogy legyen. Pártbizottságaink, pártszerveze­
teink nem tettek meg minden erőfeszítést an­
nak érdekében, hogy a határozatnak megfele­
lően végezzék a felvételi munkát, l’l. a polgári 
járásban ez év februárjában egyetlen 21—30 év 
közötti tagjelöltet sem vettek fel, vagy Debre­
cenben március hónapban felvett tagjelöltek­
nek 21) százaléka volt csak 21—30 év közötti. 
Hasonló jelenség tapasztalható egyes helyeken 
a nők levételénél is. Elhanyagolják a velük 
való foglalkozást, pl. a vek érdi aapszervezet- 
l»en 21 párttag között 3, Hakonszegen 40 párt­
tagból csak 9 nő van.

Azáltal, hogy pártszervezeteink egyrésze nem 
tartotta szem előtt a párt szociális összetétele 
megjavításának ügyét, igen sok ingadozó, kis­
polgári, sőt nem egy esetben ellenséges eleme­
kei vettek le! pártszervezeteink. Például Hajdú- 
hadházon és Ujirázon felvették Illés Ferencet, 
illetve Kecscdi Imrét, akik partizánvadászok 
voltak, vagy Majdúsámsonban az alapszervezet 
felvette Szabó Esztert tagjelöltnek, akinek az 
apja rcr.dőrbesúgó volt- Csak a pártbizottság 
ébersége akadályozta meg, hogy ezek a nem 
kívánatos elemek bekerüljenek pártunkba. Párt- 
bizottságaink bátrabban alkalmazzák az ilyen 
esetekben a felelősségrevonást, úgy az ajánlók, 
mint az alapszervezetek titkárai felé. Azok a 
pártszervezetek, amelyek ebben a kérdésben 
megsértették a Politikai Bizottság határozatát, 
igen komoly károkat okozhatlak volna a pár­
tunknak.

Egyes pártszervezeteinknél a tag-
jelölt!<-•!vétel végrehajtása során megfclcdkcz- 
nek a kötelező éberségről. A Hajk—Szőnyi troc- 
kista kémbanda leleplezése intő például szol­
gádon pártszervezeteinknek, hogy kellően vizs­
gálják meg azokat, akiket pártunk soraiba en­
gednek. Az ellenségnek az a taktikája, hogy 
a mm kásoszlály fellegvárába, a pártunkba akar 
bejutni és ott akarja romboló munkáját kifej­
teni. Minél nagyobb vereséget szenved az ellen­
ség, anná' elkeseredettebben akar ide bejutni. 
Pár:szervezeteinknél ezért ne érjék be azzal, 
hogy felveszik a tagjelölteket, hanem gondos­
kodjanak rendszeres foglalkoztatásukról, a 
pártmunkába va'ó bevonásukról. A termelésben 
végzett feladatok mellett — a tanulás és a tár­
sadalmi munka a tagjelöltek elsőrendű köte­
lessége, tizen a területen sem tettek meg párt- 
bizottságaink és pártszervezeteink mindent- 
Igen nagy számmal vannak megyénk területén 
olyanok, akik több mint egy éve tagjelöltek. 
Ezeknek a tagjelölteknek az ügyeit július 31-ig 
minden pártszervezetnek rendeznie kell. tizen 
a téren a legnagyobb lemaradás Debrecenben 
és a berettyóújfalui járásban mutatkozik.

Nagyon fontos, hogy pártszervezeteink 
vezetői alaposan tanulmányozzák a pártépítésre 
vonatkozó párthatározatokat. Nem egy esetben 
találkozunk pártbizottság! tagokká, munkatár­
sakkal. függetlenített falusi titkárokká., akik 
nem ismerik a fontosabb párthatározatokat. De 
ha ismerik is a határozatokat, nem ismerik 
azok sorsát, vagyis

Pártszervezeteink
előre, nem készít az élenjáró dolgozókról'nyit. 
vánf,irtást — és tervet a velük való fog autó­
zásra. ígv nem tudják előre, hogy mennyi ta­
got, tagjelöltet vesznek fel — még a taggvű es 
előtti napon sem. Egyes titkár elvtársak, mint 
Kolozsvári elvtárs Almosdon, l'óth elvtárs 
Csökmőn úgy vélekednek, „ismerem én az egész 
falut — nem keli erre terv“. Eb bő. következik 
aztán az ötletszerű felvétel, a kapkodás. De ez 
nem egyedüli példa a megyében.

Pártbizottságainknak > többet keli törődniük 
a pártcsoportok munkájával. Be kel vonni min­
den egyes párttagot, a pár [.munkába. A párt- 
csoportokon keresztül cl kell érni, hogy foglal­
kozzanak az élenjáró dolgozókkal és a legjob­
bakat javasolják a vezetőség felé felvételre. A 
DISZ hasonlóan foglalkozzon a maga vonalán 
a tagjelö!(felvétellel és segítse elő a felvétel 
meggyorsítását. Pártbizottságaink adjanak több 
módszerben! segítséget az alapszervezeteknek 
a munka megjavításához.

Párttagságunk aktivitása nagymértékben 
megnövekedőit az elmúlt hónapok során, főleg 
a felszabadulási hét és a választási békeverse­
nyek során Ezt a megnövekedett aktivitást az 
április 20. és május 1. között lezajló taggyűlé­
seken és a jövőben is lel kell használni a tag- 
és tagjelölffe vétellel kapcsolatos politikai mun­
ka megjavítására, a hibák kiküszöbölésére.

Dolgozó népünk szakadatlan politikai fejlő­
désen megy keresztül és ez a fejlődés kitermeli 
azokat az értékeket, azokat az embereket akik

i végrehajtás állását, 
egyrésze nem dolgozik

, , , , , „ ----- , —bejussa­
nak pártunk soraiba. Ennek a feladatnak a 
megoldása partunk erősödését eredményezi Mi­
nél erősebb pártunk, annál szilárdabb egészsé­
gesebb népi demokráciánk.

A párt erejének növelése __ a béke.
Iahoi eiejél lokozza. Ennek tudatában végezzék 
pártszervezeteink a választási munkával egy­
ségben a tag- és tagie'öltfelvétet munkáját Hoz­
zuk be a pártba a jó új erőket, védjük a púr- 
'?í a Partba nem va'ó elemektől. Tartsuk szem 
cl°tt Sztálin elv!ars tanítását, hogy „A párt 
erőd, amelynek kapui csak az arra méltók előtt 
nyílnak meg.'’

Kerekes Antal!,
a Megyei Pártbizottság szervező titkára

Mindennap győzelem
Benjámin László verse

Az első szó Róla beszéljen, 
csak Őt dicsérje, a zömök 
férfit, akit tizenhat évig 
titkollak tőlünk börtönök, 
s kilépve onnan ránk emelte 
két okos, mosolygó szemét 
és kezél nyújtva, kivezette 

a fényre nemzetét.

Csak Öt dicséri most a vers is, 
dicséri mesterét a mű.
A semmiből formált világot 
és eget, nagylélekzetű 
ködőknek tárgyát, dalra, hangot, 
erőt a hangra ő adott — 
legelső a költők sorában, 

köztük is legnagyobb!

A Hajdu-ufcában vasárnap,
Szegeden, Pécsett s távoli ' 
falvakban egymásnak feleltek, 
csendüllek össze rímei; 
a lányok táncos, kis bokáján, 
a fiúk kacsintó szemén — 
egy ország ajkán hangosan szól 

o. legszebb költemény.

— Békét akarunk a világnak! 
Dolgozni vígan a magunk 
gazdáiként, magunk javáért!
Szabad országot akarunk! ■— 
zúgták, táncolták, énekelték 
a dolgozó nép fiai, 
kiket helytállni megtanított 

a Párt és Rákosi,

Akit helytállni ö tanított, 
talpára állt már ez a nép.
A népek tépett koldusából 
így nő c földön példakép.
Képek testvére, Magyarország! 
Példádból valóság legyen, 
s mindennapos harcod kísérje 

mindennap győzelem!

Megváltozott az életünk
, Sj°kat lehetne a nevelők megváltozott életéről írni. A munka 

lazabanyi múltra nem is gondolunk már, csak akkor, ha 
idősebb nevelőkkel beszélgetünk és a régi statisztikákat, naplókat 
böngésszük.

Iskolánk élete gyökeresen megváltozott. Az addig elhanuu- 
i ozoga,'alig használható padokkal felszerelt tantermek he­

lyen szép új padokkal felszerelt egészséges tantermek állnak A 
természettudományos oktatás, „ politechnikai nevelés fejlesztő 
sere rengeteg segédeszközt, kísérleti eszközt kaptunk. Szolgákból 
hazánk megbecsült dolgozói tettünk.

Most választási munkában versenyre hívjuk ki tárásunk 
pedagógusait. \ altaljuk, hogy a választásig az iskolai mulasztást 
■>ü sza-alekkal csökkentjük. Mindég nevelő rendzseresen látogatja 
a hozza beosztott ttz házal s munkájukról hetenként beszámol, 
nak. A fémgyujtó hónap alatt 20 mázsa fémet gyűjtünk, a válasz, 
tasra. sokoldalú agitaciós anyagot készítünk, „mit agilációs szobá­
ban helyezünk el. Május l-ói a választás jegyében ünnepeljük s 
erre gazdag műsorral készülünk. A választás napjára a szavazó­
helyisegeket feldíszítjük s műsorokká; tesszük hangulatossá a 
választás napját. J

Minden erőnkkel azon leszünk, hogy május 17.ét községünk 
dolgozol szamara felejthetetlenné, élménydússá tegyük.

SZŐLLŐSI KÁLMÁN 
áll. ált. iskola ig., Nagykcreki

Május 7-től móífosul az üdültetés váltási rendszere
mimsztertana.es nauaiozuiot 

hozott az üdülők eddigi váltási 
rendszerének megvalósításáról. A 
határozat alapján a Szakszerveze. 
tek Országos Tanácsa és a közle­
kedésügyi minisztérium május 7- 
töl új rendszert léptet életbe az 
tidü'tetési váltásokban, az eddigi 
egységes csütörtöki üdülési vál­
tási nap helyeit —• vasárnap és 
hétfő kivételével — mindennap 
kezdődnek váltások, üdülőnként 
más.más napokon.

A beuta’t dolgozók utazása így 
a hét öl napjára oszlik el. A MÁV

az eddigi különvonatok neiyett, a 
rendes menetrendszerű vonatok, 
hoz csatol különkocsikat az üdü­
lőkbe utazók részére. Az új rend­
szer nagymértékben elősegíti a 
dolgozók kénye’mesebb utazását, 
s egyúttal a szénnel és a vasúti 
kocsikkal való takarékosságot is 
szolgálja. A váltások új rendjének 
azonban csak akkor lesz meg a 
kívánt eredménye, ha az üdülők­
be beutalt dolgozók betartják a 
beutalójegyen feltüntetett utazási 
időpontokat.

Operabemutató a Csokonai Színházban
Verdi: Álarcosbál című operája 

kerül a hét végén, szombaton 
este bemutatásra a Csokonai 
Színház operacgyüttcsének elő­
adásában. A Sevillai borbély a 
tíajazzok után ez az idény har­
madik operabemutatója. Tegnap 
kezdődtek az opera főpróbái Vá. 
mos László főrendező és Bozs- 
nyay Zoltán karnagy irányításá­
val. A főszerepek lágyrészét két­
fős. sőt hármas szereposztásban

tanultak be rz operaegyüttes 
tagjai: Lothár Miklós, Oswa.d 
Gyű a, Dósa Mária, Lady Zsuzsa, 
Hajdú Péter, Beucsik Jolán, Gor­
don József, Horváth László, s{b, 
valamint a színház vendégéixv 
kesnője, Balogh Éva, az áll. Ope­
raház tagja.

Az Álarcosbál díszleteit Siki 
Emil, a jelmezeket Mantngerné, 
Horváth Panna m, v. tervezte.
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Vasárnap Plspflkladáayban 
Szabó István altábornagy etvtárs mond beszédet 

a választási nagygyűlésen
Szombaton Debrecenben, vasárnap a megyében választási gyűlések lesznek

ÖTÉVES TERVÜNK BERUHÁZÁSAI
ötéves terv link 85 milliárd forintot foridít nemzetgazdaságunk 

fejlesztésére. Mennyi is ez a 85 milliárd forint ?

A május 174 választásra ké­
szül az egész ország, hogy hitet 
jegyen ismételten a szocializmus 
felépítése, népünk békéjének 
megvédése mellett. Hajdú-Bihar- 
biin a, választást megelőző jelölő- 
gyűlések már befejeződtek és 
most már szombaton Debrecen­
ben, vasárnap pedig a megyében 
megkezdődnek a választási gyű­
lések, ahol a dolgozó nép képvi­
selőjelöltjei és a népfront-bizott­
ságok szónokai ismertetik a Füg­
getlenségi Népfront programmed 
a választók előtt 

A püspökladányi járás dolgo­
zói nagy várakozással tekinte­
nek a vasárnapi püspökladányi 
nagygyűlés elé, ahol Szabó Ist­
ván altábornagy elvtárs, Vár­
tunk Politikai Bizottságának 
tagja, a honvédelmi miniszter 
helyettese mond beszédet- Rajta 
kívül Rdsó Lajos, a nádudvari 
Vörös Csillag tsz elnökhelyettese 
szólal fel a Ladányi nagygyűlé­
sen. Földesen is nagygyűlést tar-

tanaik. Pataki Lajosnc és Amb 
í'us István tartanak beszédet- 

Debrecenben szombaton az 
alábbi helyeken tartanak válasz­
tási gyűlést: a Szabadság-telepen 
Bognár Rezső Kossuth-díjas aka­
démikus, a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetem rektora; a Vén- 
kertben Murvai András bútor­
gyári sztahánovisla a Tég’ás- 
kertben Csíki Lajos vagongyári 
sztahánovista művezető; a Csa­
pókért I-ben Füri Gábor, a vá­
rosi pártbizottság szervezőtitká. 
ra, a Rákosi-teicpi Dózsában 
Balogh Endre tanácselnök és a 
tiákosi-tclcpcn Czipa Mihály, a 
városi pártbizottság agit.-prop. 
titkára.

A megyében vasárnap Derecs­
kén lesz választási nagygyűlés. 
Szalui Béla és Csarnai Lajos lesz­
nek a nagygyűlés szónokai. Ezen­
kívül az alábbi helyeken tarta­
nak választási gyűléseket:

A debreceni járásban Nyil­
adon yban II. Nagy Gábor és Gyö- 
kös Mihály; Nyíracsádon Trázsi

László és Gál István; Nvíráb- 
rányban Stozicskj Ferencné; 
Nyírinártonfalván Nagy István. 
Vámospércscn Elek János;
r a polgári járásban Egreken 

Kiss János és Szilágyi József; 
Ujszentmargitán Máj kút Tibor; 
Görbeházán Gurbán György;

a biharkeresztesi járásban Ko­
rnádiban Bai'czi Gyula megyei 
titkár és Papp Dániel; Biharke- 
resztcscn Péter János és Stozics­
ki Ferenc;

a berettyóújfalui járásban Be- 
rettyószentmártonban Horváth 
Sándor; Nagyrábén Király Imre 
és Hernyók János; Csökmön 
Matolcsi János; Furtán Felföldi 
József; Hencidán Farkas Sán­
dor; Váncsodon Palánki Jó­
zsef; Ujirázon Ráicz Elemér elv­
társ;

a nagyiétai járásban Hosszú- 
pályiban Kerekes Antal; Ujlétán 
Nagy Lászlóné és Tóth Lajos 
mondanak a választási gyűlésen 
beszédet,.

o Of

283.000
... Ebből az összegből 283.000darab ötvemszemélye- au'ubuar.t 

készíthetnénk. Ha ezeket a autóbuszokat egymásután felsora,koz, 
látnánk, a gépkocsioszlop Budapesttől Moszkváig érjie ...

... Ebből az összegből Magyarország 42 városában építhetnének 
olyan földalatti gyorsvasutat, mint amilyen most Budapesten ké­
szül. Vagy egyhosszában mérve Bécsből Budapesten á< Szegedig 
érő földalattit lehetne építeni...

... Ebből az összegből 1200 Petőfi hidat lehetne építeni. A 
hidak szorosan egymás mellé épít ve. 35 kilométer bosszúságban hr. 
fednék a Dunát • .

A Horthy-korszak ,,beruházósap' nak mértékével 
mllliárdot Horthyék 211 év alatt ruházták volna be 
Ságba.

mérve a 85 
a népgazda_

Hz egyeld gépállomás 21-én iavaszi lalajmnnka tervének 242 százalékát érte el
A liajdú-bihari gépállomások 

igazgatósága jelentette, hogy 
kedden reggel az egyeki gépál­
lomás a választási békeverseny­
ben tavaszi tatajmunkat érvének 
teljesítésénél már elérte a 212 
százalékot.

A gépállomás traktorosai nagy 
kitartással tovább küzdenek az 
egyre javuló eredményekért, 
most már jórészben kis parcellá­

kon, egyénileg gazdálkodók föld­
jein dolgoznak, küzdenek, hogy 
megtartsák „llajdú-Biihar megye 
első gépállomása1’ büszke címet, 
jó munkájukkal harcolnak to­
vább a több termésért.

A nádudvari gépállomás 139 
százalékra teldjesítette tavaszi 
talajművelési tervét. A gépállo­
máson a legjobb brigád a Rá­
kosi brigád, melynek vezetője

Szkupi Sándor. Teljesítményük 
215 százalék a iavaszi talaj mun­
kában.

A gépállomáson Szívós II. Já­
nos teljesítménye 317 normá'hol- 
das, Jakab Lajosé 343 normál- 
holdas. Ez azt jelenti, hogy ez a, 
két kiváló traktoros tavaszi ta­
lajművelési tervét messze túl­
szárnyalta, Szívós 362. Jakab 358 
százalékot ért el.

A JÁRQMÜJAVITÓ VÁLLALAT KERÉKKÖTŐI
Hízelgő és túlságosan alakos- 

lodó modora van Fehértói Já­
nos művezetőnek- Ezzel a mo­
dorral rendszerint akkor szokta 
magát „felcico mázni’“, amikor a 
pártbizottság vagy az üzemi bi­
zottság tagjaival beszélget. Lej. 
jebb, a dolgozók felé már nem 
ilyen mértéktartó: tapos, ha tud. 
Nem tűri maga körül a nyílt, 
őszinte kritikát, igyekszik el­
nyomni a párt ügyéért minden­
kor harcosan kiálló embereket.

A kocsiosztályon, ahol jelenleg 
dolgozik, a vagonok javításának 
futószalagszerű megszervezése 
folyik. Nagyjelentőségű, fontos 
ínunk,/ ez, mely ha megvalósul, 
hat napról négy napra csökkenti 
le a vagonok átfutási idejét. Fe­
hértói azonban mit sem törőd’k 
ezzel, mit sem törődik a munka- 
verse.nmjel. „Úgy segít’“, hogy 
minden eszközzel akadályozza az 
alvázlakatos ifjúmunkások kezde. 
ményezését, zavart, nehézséget 
támaszt az anyag- és szerszám- 
ellátásban, ahogy Kerekes And­
rás és Petőfi Sándor dolgozók 
elmondták. Sőt °z sem ritka, 
hogy a lakatosok maguk keres­
nek művezetőjük helyett munkát, 
mivel nem akarnak tétlenül ácso. 
rogni.

Hogy Fehértói így viszonylik 
a munkához, így kezeli a terme~ 
lés ügyét, az korántsem véletlen. 
A múltban a nyilaspárt fogja 
volt, a nemzeti szocializmus 
maszlagos ideológiájának terjesz­
tője. A felszabadulás után, mikor 
erre már nem nyílott lehetőség, 
a jobboldali szociáldemokraták 
szekeréhez kötötte magát. A Já­
róműjavítóban még sokan emlé­
keznek, hogyan handabandázoll, 
hogyan agitált a „sárgák" mel­
lett az Í9’i7-cs szakszervezeti vá. 
leosztásokon.

Az egyesüléskor, hogy ne csúsz­
dán ki lába alól végleg a talaj, 
hirtelen köpenyeget cserélt. Meg. 
húzta magát, alakoskodni, híze­
legni kezdett. Munkálni is lob­

ban elvégezte.. Ezzel még a Járó- 
mű javító pártbizottságát is meg­
tévesztette. Minden komolyabb 
ufánanézés néllcül 1952 ben mű­
vezetői iskolára küldték, sőt ké­
sőbb a kocsiosztályra kinevezé­
sét is megkapta, A Járómüjavíló 
lakatosai, bognárai, esztergályo­
sai azonban nagyon jól tudják, 
hogy ki tulajdonképpen Fehértói 
János. Az az elhatározásuk, hogy 
nem engedik tovább, hogy mű­
vezető legyen a megye legna- 
gyobb üzemében.

Csáki József intéző-csoportve­
zető, Fehértói kebelbarátja sem 
jobb a „Deákné vásznánál'“. Egy 
követ [új ő most is a demagógok- 
kai — hangoztatják az emberek. 
Valóban állandóan lázit, elége­
detlenkedik, egyik kerékkötője: a 
Járómüjavító fejlődésének. Nem­
rég például kereken kijelentette: 
„nem járok gyűlésekre, nem tá­
mogatom a versenyt, mert néni 
érdemes!“’

Munkáját, beosztását arra is 
felhasználja, hogy igyekszik bér- 
feszültséget kelteni. Szűk a nor­
ma — siránkozik — holott a Já­
róműjavító alvázlakatos brigád­
jai (akik 120—130 százalékot tel­
jesítenek) ezt már régen megcá­
folták. Tipikus jobboldali szo­
ciáldemokrata hang ez, az ellen­
ség hangja. Ezt a módszert, a Iá. 
zitást a népi demokrácia ellen, 
Csáki is kengeradó gazdáitól.- 
Pcyertől és Kéthly Annától ta­
nulta. Azonban még a szociál­
demokrata pártból is hitették a 
szűrét, mert bujtogalott, jrakció- 
zott- Ezt teszi ma is, Lebecsüli 
a szakszervezeti munkát, a funk­
ciók elfogadásának visszautasítá­
sával hajtogatja a dolgozókat. 
Beszórtjánál állandó a dolgozók 
panasza, amit korántsem lehet 
véletlennek tekinteni. A Járómfí- 
iavitó vezetősége helyesen tenné, 
ha leváltaná. Csáki infézo-cso- 
vortvezetői beosztásából, helyette

egy becsületes, néphez Iiü dolgo­
zót állítana erre a posztra.

_ Nem csík messze az alma a /«’. 
fától — tarÜ'a egy jó magyar 
közmondás. Ez a szólás-mondás 
Kiss Kottán lakatos esetében is 
igaz. Apja nyilas szervező voll, 
ő pedig a Járómüjavíló cgyilc 
leghirhedtebb lógósa. lla csak te­
heti, kerüli, „szabadságolja“’ a 
munkát Felév alatt, 1952 szep­
temberétől 1953 márciusáig 12 
esetben hiányzott, nem egyszer 
10—15 napot is. A lógásra raffi- 
nált módszert eszelt "ki. Mester, 
ségesen „feltornázza“ testhőmér­
sékletét, lázat csinál. Már az 
orvosok is úgy ismerik, mint 
szélhámost és szimulánst. Hogy 
ez Így van, arra bizonyíték, hogy 
már több esetben épp betegsége 
ideje alatt a zsibogóban csava­
rogva találták. Az sem ritka 
nála, hogy bezárja az ajtót a be­
tegellenőr előtt, ha neszét veszi, 
hogy az épp hozzá készül látoga­
tóba,

A dolgozók kemény bírálatára 
Kiss Zolfán csak vállvonogatás. 
sál reagál. Raffináltságára mun­
katársai sok-sok tényt tudnál: 
fefhoziv. Néhány hónappal ez­
előtt például az éberséget kijátsz­
va, béketitkári megbízatást vál­
lalj. Természetesen ezt is a lógás­
ra használta, fel. Ettől kezdve 
még ritkábban látták a munkái­
ban, állandóan „hivatalos kiki'u- 
döttekkel“' tárgyalt. Közben buj­
kált a~ üzem területén, süflcttc 
hasál a nappal. Ebben az időben 
irta ki Széchenyi utcai lakása 
ajtajára is: „Ebben a lakásban a 
béke lakozik.’“ Mikor rájöttek 
újabb ravaszságára is és leváltot­
ták, maga tiltakozott legjobban. 
Pedig épp a becsületes munká­
soknak volna joga felvetni, hogy 
meddig dolgozhatnak még ilyen 
elemek, akik semmibe veszik a 
munkafegyelmet, akik csak las­
sítják a szocializmus építését az 
üzemben?!

Nap, mint nap helytdllunh 
a termelés frontján

Ifi. Kovács János, a. szepesi Uj Élet fsz Ságvái'i-briqádjának 
vezetője mind maga, mind brigádjának tagjai nevében a válász- 
lasi bekeverseny keretében a következő vállalást lette:

Vállaljuk, hogy 82 hold kukorica vetési területünket május 1 
helyett április 28 ra bevetjük. A 82 hold kukoricából 60 holdat 
négyzeteséül' vetünk, hogy tízzel a. többtermést biztosítsuk.

A brigád már eddig is szép eredményeket ért el. 160 hold 
tavaszi vetéstervünket határidő előtt teljesítettük a nagyüzem- 
gazdálkodáshoz megfelelő trágyatelcpei létesítettünk.

2o holdas gyapottáblánkat 24 óra alatt vetettük he. Hong „ 
Mai gyapottermést az esetleges fagykártól megóvjuk a Fruietr! 
torok- és szalmamaradékkal raktuk körül, hogy ha szükség van 
a tüzelésre, a kapkodást elkerüljük.

A tavaszi munkák lelkiismeretes elvégzésénei bizonyítjuk a 
Függetlenségi Népfront mellett való törhetetlen kiállásunkat 
Egy emberként fogunk szavazni népünk nagy vezére Rákosi 
Mátyás elvtárs mellett.

lfj- KOVÁCS JÁNOS,
a szepesi Uj Élet tsz Sagvári brigádjának vezetője

Tovább fokozzák a fémgyűjtés lendületét 
a Fazekas Mihály gyakorló gimnázium BISz fiataljai

munkát az I/b. osztály végezte: 
öü mázsa vasat és 3 mázsa pa­
pírt gyűjtött. Példáját követték 
az l/a. osztály fiataljai, akik 34.2(1 
mázsa vassal és 45 kg színesfém­
mel gazdagították népgazdasá­
gunkat- Jó munkát végeztek még 
a IH/b. és a IV/a. osztály fiatal­
jai is.

A vasgyüjtésbcn példamutatóan 
kivetnék részüket Balogh Imre, 
B. Tóth Gyula, Szabó Lajos, 
Egyúd Lajos, Szekeres Ferenc, 
Búzás Ferenc, akik 10—15 és 20 
mázsa között gyűjtöttek már ed­
dig hulladékot.

A Fazekas .Mihály gyakorló 
gimnázium DISZ szervezete az 
elért eredményt tovább fokozza, 
hogy még több vasat, rezet, ól­
mot és egyéb színesfémet adjon 
hazánk szocialista ipara fejlesz­
téséhez.

F. Tóth István DISZ titkár

A fémgyűjtés eddigi sikerei 
komoly segítséget nyújtanak ne­
héziparunk további fejlesztésé­
hez, ötéves tervünk sikeres vég­
rehajtásához. Azt a felemelő, lel­
kesítő célt tűzték maguk elé a 
Fazekas Mihály gyakorló gim­
názium DISZ fiataljai, hogy je­
lentős mennyiségű nyersanyagot 
adnak iparunknak. A DISZ szer­
vezet az elmúlt évben is a fém­
gyűjtés motorja, lendü'ctcs szer­
vezője volt. Most is nyitott szem­
mel járnak-kclnek a fiatalok és 
szorgalmasan gyűjtik a hulladé­
kot. Eddig 245 mázsa vasat, 103 
kiló színesfémet és 4 és fél má­
zsa egyéb hulladékot (papírt, 
rongydarabot) gyűjtöttek össze. 
Az iskola fém gyűjtési tervét már 
eddig 178.5 százalékra teljesítette 
és az iskolák közötti versenyben 
első helyezést ért el.

A fémgyűjtésben a legjobb

Ä vas- és fémgyűjtés! verseny állása
vas fém
százalék

1. Polgári járás 
2- Debreceni járás
3. Püspökladányi járás
4. Derecskéi járás
5. Berettyóújfalui járás
6. Biharkeresztesi járás
7. Nagylctai járás

ß mm tíz legjobb községe: 9 megye tíz legrosszabb községe:
1. Sáp 125% 1. Konyái- 48%
2. P allag 117% 2. Báránd 17%
3. Hajdúszoboszló 110% 3. Nyirábráiiv 13%
4. Balmazújváros 106% 4. Újtikos 13%
5. Tiszacsege 106% 5. Sárrétudvari 10%
6. Vámospércs 105% 6. Püspökladái 35%
7. Biharú agybajom 102% 7. Nyíradony 34%
8. Nagy rabé 102% 8. Hajdúsámeoii 33%
9. Tetétien 102% 9. Darvas 32%
A Komád i 100% 10. Nagykereki 21%
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A Szovjetunió iloljorti rnegiinnepeRih 
V. I. Lem szüleSésénsk 83. évfordulóját

Április 22-vu a szovjet nép 
megünnepelte Vlagyimir lljics 
Leninnek, a kommunista Várt 
és a világ első szocialista állama 
megaliipílójáti-ak. az egész világ 
dolgozói vezérének és tanítójá­
nak születése SÍI. évfordulóját1

A moszkvai gyárakban és üze­
mekben, tíz építkezéseknél és u 
hivatalokban, e napokban elő­
adások és beszédek hangzottak 
ej Vlagyimir lljics ciciéről és tót­
ra dal mi tevékenységéről, \. I. 
Lenin és J. V. Sztálin nagy ba­
rátságáról.

A moszkvaiak és a fővárosban 
tartózkodó vendégek ezrei ke­
resték fel a központi V. I, Lenin 
múzeumot. A legutóbbi bárom 
nap alatt a múzeumnak mintegy 
tízezer látogatója volt.

Y. I. Lenin születésének Síi. év­
fordulója alkalmából Leningrad 
gyáraiban és üzemeiben, hivata­
laiban. iskoláiban és klubjaiban 
előadások, beszédek és beszámo­
lók hangzottak el a dolgozók 
nagy vezérének életéről és for­
radalmi tevékenységéről; csopor. 
tos látogatásokat szerveztek az 
egykori Szmoinij-hdézetbe. ahol 
annakidején a világ első prole- 
tárfoj'radaimának vezérkara szé­
keli.

Hasonlóan ünnepélyes keretek 
között emlékeztek meg V. I. Le­
nin születésének 83. évfordulójá­
ról Tbilisziben, Kaznnyban, Lvov­

ban és a Szovjetunió többi vá- 
* fosaiban is.

Äz „AFP“ hazatérő amerikai hadifoglyok r-yilaikczafairö
\z ..AVI'" több hazatelepített 

amerikai hadifogoly nyilatkozz, 
tárói számol be. Iticliarc Morri­
son és Raymond Medina elmon­
dották, hogy jól bánlak velük a 
hadifogolytáborokban és minden­
kor szabadon gyakorolhatták 
vallásukat. Medina mindehhez 
hozzátette, hogy a koszt is jó 
volt.

I'sjv harmadik hadifogoly,

Vernon 1 Varrat elmondotta, 
hogy a tábort gyakran keresték 
fel kínai művészegyüttesek.-War­
ren szerint is igen jó volt a koszt, 
és jó; bántak velük. Warren ki­
jelentene. „a kommunisták ré­
széről sohasem történt kísérlet 
a táborban élő színes-bőrű és más 
hadifoglyok közötti gyűlölet szí­
tására'1.

Az Észak-Koreairól hazatelepített angol állampolgárok 
repülőgépen visszautaztak Angliáira

PÁRTH1REK NYITOTT SZEMMEL
KÖZLEMÉNYEI:

meg vi:7 pá irrmzoTTs \r;
értesítjük a kártevői:tatás SzKP tör. 

téli ele ezak 11 --iU évfolyam kout c. cn. 
cia vehetőit Jiogy részükre 24.én, péu. 
teken röggel 8 órakor kon fc rend út 
tartunk a Párt-oktatás ‘Hátúban.

5! ÍREK
VÁBJfATú IDŐJÁRÁS. Tobhöátvo. 

uu lások legfeljebb ügy-két helyen ki. 
setob eső. Mérsékelt légáramlás, Több 
belyc-n hajnali ia-gy; A nappali . hő. 
mémklet kis«? emelkedik.

MA DÍÚ/UTÁN 4,tői 6.ig. terjedő 
időben a. városi tauáctfházún Pataki 
Xstváuné megyei Lanáoíbmg fogadó, 
órát tart.

SZOMBATON este 7 órai kezdettel 
táncos klubestet rendez a Jáváéi Kul. 
túrház (Vöröshudsereg útja 28/a. J. 
cm)

LEVELEZŐK POSTÁJA. Szabó 7 dg. 
mond hajdúböszörményi * lakos írja 
meg pontos címét,

AZOK akik & mérlegképes 1 önyve. 
löi vizsga eled ntiz-ét letették és a 
második rész letételéhez a jogosultsá­
guk megvan, a 11. résziből javító 
vizsgára jogosultak, Jelentkezzenek a. 
Megyei Tanács Pénzügyi Osztályán, 
Megyei Tárni coli áz. I. ein, 130 «as szó. 
üj áibari _

A VÁROSI Hirlapcsoport Teleki ut­
cáról t. hó 26-án Debrecen 1. Topost a 
helyiségébe, Hatvan u 1—5 szám alá 
költözik.

Színházi műsor

Vigyázat — nem lehet megvásárolni!
Sok értékes és hasznos dolgot 

szereznek be napjainkban a házi­
asszonyok az Anyák Boltjából. — 
Fiú leányka ruhákat, fékükéi, 
fehérneműt, általában’ amire 
szükség van. Nagy az érdeklődés 
a gnmicuclik, a szép hófehér 
gyermek sportkocsik iránt is. A 
kirakat elárulja, hogy ebből is 
megfelelő választék áll a dói go. 
sók rendelkezésére. Ha valaki 
azonban kedvet kap a vásárlásra,

1 kellemetlen meglepetésben van ré. 
! sze. Sportkocsi, gumicucli van, 
! csak ép nem lehet a. készletből vá- 
I tárolni. Vájjon miért ? Azért, mer* 
; a budapesti S|poit_ és Játékáru

Nagykereskedelmi Vállalat, az 
ugyancsak budapesti Gyógyáru 
értékesítő Vállalat nagy bölcsen 
elfelejtette az áruiéhoz szüksége. 
számlákat is mellékelni. Sőt mi 
több, ezek a szervek az Anyái: 
Boltja sürgetésére (amely április 
15. óta. szorgalmazza az ára.ksv i 
sem válaszolnak. Így a „hol vo, 

még sem volt” mesét újra fel­
elevenítve, az tizeiben van gyei . 

mekkocsi, van cucli, a valóságban 
szánban még sincs. Mit gon do. 
mák az illetékesek, főként az c:. 
lenőrzö szervek e két vállalat ha. 
nyagsiá.gáról ? A dolgozó anyák i, 
legrosszabb véleménnyel vsnrr: 
róla.

Vándor filmvetítések a megyében
A választásokat előkészítő 

munkából a Mozgóképüzemi Vál­
lait dolgozói is becsülettel kive­
szik a részüket. Ilyen célból tett 
felajánlásuk egyik pontjában vál­
lalják. hogy a Debrecen körzeté­
hez tartozó tanyákon és mint­
egy 32 tszcs-bcn és 2 állami gaz­

daságban külön filmvetítéseket 
tartanak. Lzekcn a, Jűzkere«z‘- 
ség és a Vihar című magyar já­
tékfilmeket, valamint a Voig,t 
Don csatorna hatalmas méretű 
építkezéseiről szóló szovjet d<>- 
luimenti'ilmckht mulatják !,-■

Ma 7 óra-kor, Állami Áruház, AB CD 
bérlet, pénteken 7 órakor: Áll ami 
Aru-ház. Gorkij- bérlet, yzomibaton 7 
órakor: Álarcosbál, G.-okonai bérlet, 
vasárnap Állaimi Áruház 5 crakor: 
Puskin bérlet 7 órakor bérletpzünct. 
Hétfőn Állami Áruház., Ujliázy bérlet., 
keiden ÁMtnni Áruház, Déryné bérlet*

Ma kezdődik Debrecenben a Nép köz társasát: 
1953. évi ifjúsági ökölvívó bajnoksága ^

Mozik műsora

Négy napon át, csütörtöktől 
1 sárit ap estig Debrecenben rendezik 
I meg a. Magyar .Népköz-talea.súg 1953. 
! évi ifjúsági ökölvívó bajnokságát. A 
; verseny színhelye a;: Arany Bika 
• flz-álió épületében lévő Központi Kul- 

túrofelhőn nagyterme.

Az onzilgos Uadaotoági-a köri»: kei 
a« lewmjii) nevezését adták le z 

v ******. A oumzámú Jfidujo m«t„ a versenyt ma, Céleö.i 
11 wakor kezdik A délelőtti méri ,, 
**■«,*“ “*án ML- 6 ólakor folvtalódu 
a. Küzdelem.

Mint ismeretes, a szovjet kor­
mány ez év március 20-án átadta 
a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság kormányának az an­
gol kormány kérelmét az tiszak- 
Isorcában internált angol állam­
polgárok hazaszállítására vonat­
kozóan. A Koreai Népi Demo­
kratikus Köztársaság kormánya 
a kérelemmel kapcsolatban ked­
vező határozatot hozott,.

Április 9-én a szóbanforgó an­
gol állampolgárokat Antun-g vá­
rosában (Kínai Népköztársaság) 
átadták a Szovjetunió képviselő­
jének hazaszállításuk céljából.

Április 20-án az Ém-k-Korcá- 
ban internált angol állampolgá­
rok, élükön Holt-fal, Anglia volt 
szöuli követével, Moszkvái,a ér­
kéz lek.

Másnap repülőgépen folytatlak 
útjukat Angliába.

Április 21-én lezajlottak 
választások, A választásokon 
megmutatkozott, hogy a dán nép 
nagy többsége állást foglal az 
I,(lanti politika ellen, elítéli a 
fegyverkezést és az országot az 
amerikaiaknak kiszolgáltató ,,al­
le n tm á n vm ó d o' i j á s t' .

A választások sorún az eddigi 
kormánykoalíció két pártja — a 
konzervatívok és a Ycnstrc-párt 
... elvesztette viszonylagos több­
ségéi a szociáldemokratákkal 
szemben- A szociáldemokraták, 
mint ismeretes, ellcnzékieskedő 
politikát folytattak, elítélték az 
alkotmánytervezet áruló 20.

pontját. Közvetlenül ennek kö­
szönhették.' hogy mandátumaik 
szárnál növelték-

\ „Reuter“ jelentése szerint az 
egyes pártok mandátum szerinti 
megoszlása a következő: (Záró­
jelben a feloszlatott parlament 
mandátum szerinti megoszlása).

Konzervatívok 2ti mandátum 
(27),

Yens (re till mandátum (32),
Szociáldemokraták öl mandá­

tum (59).
Radikális 13 mandátum (12).
Kommunista Párt 7 mandátum 

(7).,
Egyéb 9 mandátum (12).

A dán választások eredménye
dán

fl JflSzSz“ a japán parlamenti választásokról
A tokiói rádió jc'entése sze­

rint az április 19-én megtartott, 
japán választásokon a 17 millió 
választásra jogosult közül Hl 
millió GÜU ezren veitek részi. 
Eszerint a mostani választásokon 
000 ezerre! kevesebben járultak 
az urnák elé, mint tavaly. Az á|- 
Jamrendőraég nyilvánosságra ho. 
zott adaiai szerint a választó­
jogi törvényt több mint, ezer al­
kalommal megsértették és a 
rendőrhatóságok 2057 embert le- 
lartóz’atíak, közjük több parla­
menti képviselőjelöltet. A vá­
lasztójogi törvény előírásait fő­
ként a választások megvesztege­
tésével és megfélemlítésével sér­

iéi'ék meg a jobboldali pártok 
képviselői.

A választásokon a konzervatív 
pártok több képviselőjelöltje 
megbukott. Josida liberális párt­
ja 3.5 millió szavazatot vesztett. 
A konzervatív pártok tábora 
együttvéve 23 mandátumot vesz. 
lett az új parlamentben. A vá­
lasztásokon vereséget szenvedeti 
Sigemicu úgynevezett ..haladó 
pártjá“-nak — az ország máso­
dik legnagyobb konzervatív part­
jának több vezetője. Ez apáti 
tudvalevőleg nyíltan síkra száll 
Japán újraíeifegy vérzésé mel­
lel!.

Fogadás a Lengyel Népköztársaság 
moszkx ai nagykövetségen

W. Lcwikowski, a Lengyel 
Népköztársaság rendkívüli és 
meghatalmazott nagykövete ápri­
lis 21-én fogadást adott a Szov­
jetunió és a Lengyel Népköztár­
saság ’ közötti barátsági, kölcsö­
nös segélynyújtási és háború 
utáni együttműködési szerződés 
aláírásának <S. évfordu ója alkal­
mából.

A fogadáson megjelentek: V. 
M. Molofov, a Szovjetunió mi­
nis z le rtan ács ária k e 1 n ö k lie ive Le­
se és u Szovjetunió külügymi­
nisztere, i\ szovjet, kormány több 
más tagja, a szovjet társadalmi 
élet és a sajtó képviselői, tudó­
sok és művészek, valamint 
Moszkvába akkreditált nagykö­
vetek é? követek.

VÍG: -1 6-8 órakor: Tövis ty bo­
rostyád. üj angol film.

BÉKE: 4 6, 8 órakor: A nagy si­
kerre való tekintettel prolongálva; 
ifjú énívvel.

METEOR: 3 ö, 7 órakor: • Zűrzava­
ros éjszaka. U.j román film vígjáték,

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 
Tövis cs borostyán, délután 4 6 8 
órakor: Karél-Einn Köz társ asáz, Ta_ 
vak és hegyek országa Színei film.

Népnevelő 1. Határ út: Első fecskék.
Népnevelő IX. Repülőtér: B. ügy.
Népnevelő III', Szabadéiig.telep:' J.5 

óv 03 kapitány.
Népnevelő IV Sernevál: Reménység 

útja.
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A Magyar Dolgozók ™árl.ja Púján 
l'V' '• arm agya Pártbizottságává k i mja 

Felelős szerkesztő:
KAPUST ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy.Zslhnszky u 3 

Telefon: 42,54. és 43.40
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Telefon: 30-0L
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A K1LENCVENÖTÖDIK 
TALÁLKOZÓ , . .

A vasárnap Budapesten lebonyo 
Utasra kerülő Magyarország— 
Ausztria válogatott labdarugó mér­
kőzés a 95. találkozó a két ország 
csapata között^ Először 1902-ben 
mérték össze erejüket a kot ország 
legjobb labdarugói s ottöl kezdve 
7937.ig minden évben volt egy-kot 
magyar—osztrák mérkőzés

Nyolcéves szünet után ' l945-b2n 
korült sor újabb találkozóra a tel­
sz abad ul ás óta lezajlott iizenket 
összecsapás közül nyolcat a magyar, 
négyet pedig az osztrák csapat nye t 
m-?g.

Az eddigi 94 mérkőzés mérlege a 
következő ;

Magyar győzelem : 44.
Osztrák győzelem ; 30.
Döntetlen : 20.
Cólarány : 223 : 200 a magyar 

váiogatatt javára.
MEGJEGYZÉSEK , .

Az utóbbi időben kézilabd'aceapa” 
tiainlcnál új ,.szokás" talált követőkre. 
Pontatlanok a csapatok nein jelennek 

. mvg a kiírás szerinti időben mérkő­
zéseiken és így nagyon, elhúzódnak a 
fotóul ók befejező mérkőzései. A har­
madik fordulóban a Petőfi pályáin 
például mintegy 2{!) órás késés tör. 
tént s emiatt vasárnap cslc az. utol. 
só ménkőzéet éjjel fél 12.kor fejezték 
be. A negyedik forrtn-lóban a Postás 
pályán 70 perces kétAa volt. A : 
együttesek közül a, D. Padlás co a. J). 
Szpavíakusz férfi, valamini, a Vörös 
Lobogó H. és a, Lokomotív Állomás 
női csapata, a- 1 c.gpontat 1 a-nabb. A ke. 
zilabda, társadalmi szövetségnek Je­
gyen gondja arra is. hogy fegyelemre 
Ktoktaesa.' a sportolókat, pútokat
ogj’ará.M t.

*
A. labdarúgás csapatjáték, tizenegy 

1 .1 átékos terepei e.gy csapatban, Jog- 
, gal csodálkoztak azok -akik vattái nap 

a Haiti úti úri áisvii- utazd D. Lo-komoíív 
11'. csapatát a debreceni nagyúilomá- 
son látták: indulásra csak nyolc já_ . 
téko.s gyűlt Ö0SZC. Ennyien utaztak rj 
és ..kapásból“ kellett , Igazolni1* játé. 
kos?'kát hogy a régi* spo-rtmajltra 
vifVízatekintő B. Lokomotív imíeortik 
csapata szrégye 11 szentre ne nyo'v lia- 
nem tizenegy játékoseal vegye l'el a. 
kiinlelmet. Hctlytélen_ hogy a, I> Lo­
komotív vezetősége ‘ nem fordít * kellő 
gondot a II. ceapukra. A második 
csapatnia k a. utánpót-1 ást kellene adni 
a.% c-] «ö csapat dzámúra. de a, Delire, 
ccni Lokomotív Sportkörnél ezt a raép 
Vein (latot tívdatosan félreértik. Azért 
kell mindég Idegenből erősíteni a es a. 
p'atnak. mert sem az ifjúsági sem a 
második csapat fejlesztésére « o_ry- 
hen snorUegyelom megszilárdítására.

[ rom fordítanak kellő gondot. Szün.
1 jön még ez az áldatlan áLapot, é? a

hajdúnánási cselhez hasonló többr ne 
1 urdu Íjon elő.

ueoreeojiL játékvezetők milyen jól á- 
tíilf meg helyüket, Xa,gy fejlődéiiC 
tettek tamiisa-got.

Hiányosság volt a II Lokomotív ír, 
rol hogy a vasárnapi oraedeo* nu>- 

.»rkerekparo« versenyen u, fekete, m 
lalípalyiit nőm locsoitatták kdtóen. ~-~- 
Emiatt a nézők ezreire a fekeíe sáluk 
'Perdb fajta a «él a verseny idején 
Az eternit évben a ]), Honvéd már Le­
vezetett ogy ujítáol: looi-xiiőaufő jár 

- a futamok irtán a pályát és nem 
vojt porlejliő. A rendezőknek erre
gondjuk lőhetett, volna__közön-.
nagyobb megelégedésére.

KÖVJ D SPOaTHl'BEK 
A _ szovjetunióban megkezdődött »,

ezovi fa bda rugóbainokság, Ur.jc.e- 
ebb eredmények: Kiovi Dinamó—-Lé 

umgrádi Zenit 1:0, Tbiliszi Dináram 
—-Moszkvai Szpa-rtak 0:0. Moszkvai 
Dinamó—Harkovi Lokomotív 2:0 
A totó legutóbbi fordulójába«, két, vz 
találatop szelvény volt Az egyik 
szelvény tuJajdonosa. debreceni pályáéi, 
40.700 forintot nyert. oehreeenben 
vasárnap másod ooztályií férfi tőr. 
vivővel-.-enyt, rendeznek. — Az osztrák 
1 aíbdartigóbajnoksá-gban a, Vienna 4:2- 
re legyőzte a Kai)időt A tabellán m 

helyzet: 1. Ansirto. '54, 2. Waclie: 
32, o. Viama 30, 4. Rapid 29 pont 
— Debrecen város ezévi motorkcré'ki 
Páros gyorsasági versenyét, vasárciap 
délután 2 őmi kezdettel bonyolítják i» 
a, Gorkij fasor Hámán Kató Somogyi 
—Baceő út ée Sztálin könit’áj'.tal ?'ij- 
ríj!zárt útszakaszon -— A Lokomotív 
SK szabadfogású bi rkozóóajn oks á-á. 
nak terüJeti döntőjét, vasárnap roudt- 
zik Debreceniben. A döntőt eete 6 ó'm, 
kői- kezdik a. vasutas. ppoit:sa.rnokban 
Csehszlovák, a—Olaszország nemzetek 
közötti vátoigatott, labdarúgó ménkó. 
zés lesz az Hu-ropa, Kapáért, vasaméi.. 
Prágában — Hajtió-Bihar megye me 
zci lató atlétaváJag-atottj» vasár 
“«• Budapesten szerepel az or:- 
szagoo bajnokságon. — A városi ;al. 
daru.gó társadajsnl szövetség tagjai 
pénteken este 6 órára, a, USB helyt, 
.«-egében jelenjenek meg — Röplabda 
Mcgjmi -bajnoki női mérközé»: D ho
lcomotív—-D Haladás 3:1 __ Mája«
1-4)1 a nagyerdei stadionban Hajdú 
Bihar megye Ja-bdarúgó válogatottja 
kzabole.=..Szatroiír megye válogatottja 
t'I'en jáíezik. ö. Lokomotív—Lör-n 
c. Vasas KB ff. bajnoki mól-kötést 
rendeznek vasárnap délután tét 5 kor 

Dioizegi-úti sporttelepen A J.
Honvéd t-lyöngyösre, utazik. .... Hajdú-
Bihar megye Ujtis&gt férfi és női tor- 
nászválogatottja, vasárnap Bé>é*'«a
ha.?i fe'zcrpne!.

24,5, RpítCipa l Vállalat, I 
fclvcdz szak. tss t?egé<J.r,ntin- 
kásókat debreceni munka­

helyre. Jdcnlkeaós fél 3-töí 
4 óráig. Varga u. 1 AH.

h'ZÖLÖOLTV A NYOK! El. 
eőosztályú 2 forint, má. od- 
osztályú .1 forint d ara hon- 
kent. 111 tetős nine- iavő 
máj ui» 5-ig. Kis.? S'AÖ'.utck'p 
Ahasár

Jó áb a pótban lévő fehér 
mé]y gyermekkocsi eladó 
Szabadság ut 6.

AJ Tu ablak, tokkal, | 
dcsz.ka, ’ kupáőcecrép ko«i 
meny fa- gerciLu'ák eladók i 
Maiúthy Gy. u 17.

EI. V ESZ TFÜ-TE M l ek el e
1 ov élí'ú ream at. M egba 1 áló
iratokat^ fényképeket, küld­
je vi 557X1 Erős > Litván 
Hajdú-'zobomló Dimitrov u 
4. sz. Pénzt cs tárcát tort- . 
sa meg. |

SZÁRAZ tüaifa van cd. | 
adó Kerítésnek is hae.:nál­
ható Iiorántffy ui ló.

BSZTERG ÁLT 0 SOKA T, 
motoiy/crclőket felvesz
azonnalira, a Mczőgazda.sági 
Gépjavító Vállalat. Jelent- 
kezni lehet: Híd! utca- 4. 
alatt. ATI

A'SZT AI-TŰZHELY eladó 
.Érdeklődni Mester u 1. fél­
emelet.

ÉPÍTŐIPAR I v íUlala-tok! 
s daraib japánéi* eladó a 
Debreceni litten tartó Vál_ 
lalatuál. ÁH

ELADÓ Jiárom üzleti Ica. 
lai^’zekrény, pultok. fró3«z„ 
tál, Hajdúnánár? Bocskai u 
15. sz.

ELADÓ olcsón egy ; án. 
célkaeeaa 2 lóca, Egy 
stanejiprés, kovács s-i-t'i 
menet vá gó, n agy-kalapú. 
cso-L, zománoos »pór, toi- 
nyocitürheij'. targonca, ru. 
hásiv/ekvcny Oea-pó u. 36
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